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Çiftlikköy yeni meslek lisesine kavuşuyor
Aksa Akrilik’ten Yalova’ya bir eğitim yatırımı daha 
[bookmark: _Hlk48307653]Akkök Holding şirketlerinden Aksa Akrilik, Yalova’da eğitime sunduğu desteklere bir yenisini daha eklemeye hazırlanıyor. Çiftlikköy’de inşa edilecek yeni teknik lisenin protokolü imzalandı.

Dünyanın lider akrilik elyaf üreticisi Aksa Akrilik, Yalova’ya katkı sağlamaya devam ediyor.  Faaliyete geçtiği 1971 yılından bu yana, Yalova’da birçok yatırım ve sosyal sorumluluk projesine imza atan Aksa, Yalova’ya yeni bir teknik lise kazandıracak. 
Çiftlikköy ilçesinde inşası başlayacak yeni okul yatırımının protokol töreni, Yalova Valisi Muammer Erol, Yalova İl Milli Eğitim Müdürü Dr. Abdülaziz Yeniyol ve Aksa Akrilik Genel Müdürü Cengiz Taş’ın katılımıyla gerçekleştirildi.
[bookmark: _GoBack]İmza töreninde konuşan Cengiz Taş, Aksa’nın Yalova’nın bölgesel gelişimi adına özellikle eğitim alanında birçok yatırım yaptığını belirterek,  yeni teknik lise projesinin de Yalova’ya önemli bir katkı sunacağını ifade etti. Konuşmasında meslek liselerinin eğitim alanında ayrı bir yere sahip olduğuna dikkat çekerek, bu alandaki çalışmaları çok değerli bulduklarını söyleyen Taş, yeni teknik lisenin Yalova halkına hayırlı olmasını dilediğini ifade ederek Yalova’ya desteğin süreceğini dile getirdi.
En son yeniliklere uygun tasarlandı
Aksa Akrilik tarafından yapımı üstlenilen yeni teknik lise, üç yıl içinde tamamlanarak, Yalovalıların hizmetine sunulacak. Mesleki eğitimin tüm gereksinimleri göz önünde bulundurularak tasarlanan lisede, çağın getirdiği en son yeniliklere de yer verilecek. 5 bin 270 metrekare alan üzerine inşa edilecek lise, 24 derslik, 2 laboratuvar, 1 kütüphane ve 942 metrekarelik kapalı spor salonuna ev sahipliği yapacak. Lise, inşaatın tamamlanmasının ardından anahtar teslimi yapılarak Milli Eğitim Bakanlığı’na devredilecek.
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AKSA acryluna acrysole acrylusion acryterna
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Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.S.

Merkez: Giimissuyu Miralay Sefik Bey Sokak Akhan No: 15 34437 Beyoglu - istanbul / TURKIYE T: 0 (212) 251 45 00 F: 0 (212) 251 45 07

Fabrika: Merkez Mahallesi Yalova-Kocaeli Yolu Caddesi No: 34 P.K. 114 77602 Tasképru Giftlikkoy - Yalova / TURKIYE T: 0 (226) 353 25 45 F: 0 (226) 353 33 07
aksa@aksa.com

aksa.com

Aksa bir Akkok Holding istirakidir.




